
HYDRÉCLAT

Špičková  francouzská  značka  MATIS  Paris  vyvinula  po  letech  výzkumů  v  oblasti 
zefektivňování pleťového ošetření exkluzivní přístroj Hydréclat. S jeho pomocí lze docílit 
viditelného zlepšení stavu pokožky už po prvním salonním ošetření. Hydréclat zaručuje 
okamžitý omlazující efekt, pleť po ošetření vypadá svěží, čistá a září přirozenou vitalitou.  
Jedinečných  výsledků  je  dosaženo  díky  kombinaci  dvou  technologií  -  iontoforézy 
a ultrazvuku. 
Nová ošetření s přístrojem Hydréclat perfektně zapadají do celkového salonního konceptu 
MATIS  Paris.  Pomocí  této  novinky  může  MATIS  Paris  rozšířit  škálu  svých  ošetření 
a nabídnout svým klientům možnost vyzkoušet si nejmodernější a nejúčinnější technologii 
dle aktuálního stavu a potřeb své pleti.  
Hydréclat  je  elegantní  funkční  zařízení  praktické  velikosti,  které  lze  snadno  využít 
v každém kosmetickém salónu. Kombinuje dvě technologie: iontoforézu a ultrazvuk.

IONTOFORÉZA 
je metoda využívající procházení elektrického proudu skrz kůži a tím usnadňující průnik 
aktivních látek hluboko do pokožky. Mimoto zlepšuje mikrocirkulaci,  okysličuje pokožku 
a odvádí  škodlivé látky z pleti.  Celkově přispívá k omlazení  pokožky a napomáhá i  její 
hydrataci. 
Využití  iontoforézy  urychluje  pronikání  účinných  složek  do  pleti,  což  vede  k okamžitě 
viditelným  výsledkům  bezprostředně  po  ošetření  –  pleť  je  hydratovaná,  zpevněná 
a zářivější. 

ULTRAZVUK 
doplňuje účinek iontoforézy a násobí ho. Podporuje efektivní rozptylování aktivních látek 
uvnitř pokožky, zvyšuje propustnost buněčné membrány, čímž zlepšuje okysličení, výživu 
a redukci škodlivých látek z buněk. 
Mimoto aktivuje buněčný metabolismus v dermu a epidermu, stimuluje tvorbu kolagenu 
a elastinu, což vede k obnově mladistvého jasu a elasticity pokožky. 

Kombinací obou technologií dosahuje ošetření MATIS Paris s využitím přístroje Hydréclat 
celkového  zkrášlujícího  efektu.  Iontoforéza  umožňuje  lepší  průnik  aktivních  látek 
do pokožky  a  ultrazvuk  zabezpečuje  jejich  efektivní  rozptýlení.  Díky  tomu  zajišťuje 
Hydréclat okamžitý výsledek viditelný již po první aplikaci. 



OŠETŘENÍ HYDRÉCLAT

Téměř každý touží po rychlých a viditelných výsledcích bezprostředně po ošetření pleti. 
Právě  takovou  možnost  nabízí  ošetření  pomocí  kombinace  přístroje  Hydréclat 
a 10 exkluzivních přípravků vyvinutých speciálně pro aplikaci touto metodou. Kosmetické 
produkty jsou vhodné pro jakýkoliv typ pokožky. 

K ošetření prostřednictvím Hydréclat je určeno 5 gelů a 5 sér. Při iontoforéze (aplikace 
pomocí válečků a kuliček) se používají gely, k aplikace ultrazvukovým perem přísluší séra. 
Hydréclat  je revolučním postupem právě díky kombinaci účinků přístroje a exkluzivních 
přípravků.

Díky  kombinaci  vhodně  zvolených  gelů  a  sér  vyhovuje  ošetření  jakýmkoliv  potřebám 
pokožky dle jejího aktuálního stavu.  

• HYDRÉCLAT PREVENTING TREATMENT je ošetření zaměřené na potřeby mladé 
pleti. Je vhodné pro klienty, kteří si touží zachovat mladý vzhled. Chrání epiderm, 
hydratuje a uchovává přirozený jas pokožky. 

• HYDRÉCLAT REPAIRING TREATMENT je určeno potřebám zralé pleti. Epiderm 
znovu  získává  mladistvý  vzhled  a  přirozený  jas.  Pleť  je  zpevněná,  tonizovaná 
a viditelně omlazená. 

• HYDRÉCLAT SOOTHING TREATMENT zklidňuje, hydratuje a poskytuje citlivé pleti 
celkový komfort. 

• HYDRÉCLAT REGULATING TREATMENT  zmatňuje smíšenou až mastnou pleť a 
zároveň rozjasňuje epiderm. 

• SPECIFIC  EYES AND LIPS  TREATMENT je  cílené  ošetření  citlivého  okolí  očí 
a rtů.  


